

opusdei.org

Prelat v Singapurju, Tajvanu in Koreji

Msgr. Javier Echevarría je v preteklih dneh opravil pastoralno potovanje v Singapur, Tajvan in Korejo. Stalno apostolsko delo Opus Dei se je v teh deželah začelo v letih 1982, 1985 in 2009.

26. Maj. 2014

Singapur. Več kot 1.000 ljudi se je udeležilo srečanja, ki ga je imel z verniki Opus Dei in prijatelji v Raffles City Convention Centru.

Med navzočimi je bilo mnogo udeležencev iz sosednjih držav, kot so Malezija, Indonezija in Vietnam, zato je prelat vse prosil, “naj razširimo svoje srce, kot je storil sv. Jožefmarija, da bi bilo v njem prostora za ljudi vseh narodov.”

Prisotne je spomnil, da je krščansko življenje mešanica globokega veselja in trenutkov trpljenja, ki nam jih Bog pomaga premagati s svojo milostjo. Omenil je tudi srčiko sporočila Opus Dei: “Ne iščite izrednih avantur v vašem življenju. Največja avantura je biti pripravljen sprejemati božjo voljo iz dneva v dan.”

Prelat je obiskal singapurskega nadškofa msgr. Williama Goha, apostolskega nuncija msgr. Leopolda Girellija in škofa v Melaka-Johorju msgr. Paula Tana. Pred tem je bil v tej deželi leta 2008.

Tajvan. V Tajvanu je prelat ravno tako obiskal tamkajšnjega nadškofa

msgr. Johna Hung Shan-Chuana. Molil je rožni venec v cerkvi Matere božje od Čudodelne svetinje, kjer častijo tudi podobo svetega Jožefmarija. Ta slika je bila nameščena leta 2007 v svetišču, ki se nahaja ob znani zgradbi Taipei 101, ki je med najvišjimi na svetu.

Kakšnih 200 ljudi je prišlo na srečanje s prelatom v tajvanski prestolnici. Udeleženci — po večini katoliki — so zastavili nekaj vprašanj: družinska mati in učiteljica v šoli, mladi zaposlenec, ki se bo kmalu poročil z zaročenko, ki ni verna, mlada študentka, ki se sprašuje o poklicanosti, ter dva študenta z željo, da bi bolje služila Cerkvi v Tajvanu.

“Prositate Boga,” je dejal msgr. Echevarría, “naj nam pomnoži vero: da ne bi izgubili poguma, da bili polni zaupanja v boju zato, da bi ljubili in služili ljudem, ki jih

srečujemo v našem običajnem življenju, brez razlikovanja. Čeprav niso katoliki, so naši domači, sodelavci ali sosedi ..., smo vsi otroci, ustvarjenine istega Stvarnika in Očeta, ki nas je prvi noro vzljubil.”

Koreja. Dvodnevno potovanje v Korejo se je pričelo z obiskom škofa v Daejonu, msgr. Lazzara Heung-sik You. V tem mestu, ki se nahaja v središču države in šteje milijon in pol prebivalcev, se je apostolsko delo Opus Dei začelo pred štirimi leti. Obiskal je še apostolskega nuncija v Koreji, msgr. Osvalda Padilla. Kot je znano, se dežela pripravlja na bližnji obisk papeža Frančiška, ki bo v Korejo potoval od 14. do 18. avgusta.

Tudi v Seulu se je prelat srečal z verniki Opus Dei in prijatelji. Začenši z odgovori na vprašanja navzočih je beseda tekla o družini in vzgoji otrok, o krščanskem izobraževanju,

poklicanosti, apostolatu, svetem očetu itd.

Na tem mestu je povedal: “Iz vašega besednjaka morate izbrisati besede 'nemogoče' in 'razočaranje', kajti kljub objektivnim težavam je z vero vse mogoče.” Na koncu je prelat sprejel nekaj družin in skupino duhovnikov.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sl-si/article/prelat-v-singapurju-tajvanu-
in-koreji/](https://opusdei.org/sl-si/article/prelat-v-singapurju-tajvanu-in-koreji/) (20. Apr. 2025)